

车市速递

东风Honda第十代CIVIC(思域)傲世登场



4月12日,传承四十余载的辉煌与荣耀,备受关注的第十代CIVIC(思域)终于傲世登场,在上海世博中心正式发布,全系售价12.99-16.99万元。第十代CIVIC(思域)搭载了Honda在中国首次运用的SPORT TURBO(锐·T动)涡轮增压发动机,此次发布的四个版本,均可享受国家购置税减半优惠政策

的1.5L排量,并有彩晶黑、拉力红、圣辉银、暗金蓝、琥珀橙、炫动蓝、珍珠白7款颜色可供选择,将于4月25日北京车展期间正式上市。

随着中国汽车市场的迅猛发展,85、90后年轻群体已经成为购车主力。他们重视自我形象的塑造,追求个性和时尚,渴望突破界限,不愿跟随大流。第十代CIVIC(思域)的

推出顺应了这群人的需求,它集炫酷设计、宽敞空间、澎湃动力、FUNTEC先端技术等诸多优势和亮点于一身,成为年轻消费者的新宠,将以超越时代的姿态傲立于中国车市。

第十代CIVIC(思域)注定是一款具有里程碑意义的车型。无论是动感前卫的外观,精致时尚的内饰,还是先进的涡轮增压发动机,以及Honda SENSING安全超感系统与Honda CONNECT智导互联系统等先端科技配置,都超越了它所立足的中级车市场标准,成为一款名副其实的“超越之车”。此外,全系搭载1.5L涡轮增压发动机的第十代CIVIC(思域)还将享受购置税减半的优惠政策,进一步降低购车成本,这对于年轻消费者而言是一大福音。

毋庸置疑,第十代CIVIC(思域)必将成为东风Honda的全新标杆车型,也将再次引领中国中级车市场以及整个家轿领域的发展潮流,开启更为精彩的超越之路!

奇瑞艾瑞泽5青春上市



4月9日,奇瑞全新一代全时互联高性能中级车艾瑞泽5正式在济南上市,新车推出了1.5L动力共10款车型,作为奇瑞全新技术标准下第二代产品的首发车型,艾瑞泽5基于奇瑞汽车世界级技术储备及全新平台技术打造,

完美诠释了艾瑞泽品牌的国际水准品质价值。活动现场首批10位艾瑞泽车主集体领取了“新车金钥匙”,并尊享“三年六次免费保养及十年百万发动机超长质保”的特殊礼遇。正青春,爱领跑。期待奇瑞艾瑞泽5在山东市场的优异表现。

比亚迪 元正式上市



4月11日,比亚迪官方在BYD Dreams品牌盛典上宣布,旗下首款中小型SUV——比亚迪元正式上市。本次上市的比亚迪元,共计推出包含1.5L、1.5TID燃油版,以及双模版在内的共计14款车型。其中,搭载五速手动变速器的1.5L燃油版,正式售价为5.99万-8.59万元;搭载六速自动变速器的1.5TID燃油版,正式售价为8.59万-12.19万元;拥有“百公里加速4.9秒”的双模版,正式售价为20.98万-24.98万元。作为“首款跑入5秒的中小型SUV”,上市后的元将与唐、宋构成新能源SUV家族“三叉戟”,共同征战中级、紧凑型及中小型SUV市场。目前,比亚迪元燃油版已陆续到店。

大迈X5春季媒体试驾会圆满举行



4月17日,“相约春天·一起旅行”大迈X5春季媒体试驾会在山东济南门牙沟景区顺利举行。通过一天的试驾体验,山东济南主流20余家媒体对众泰大迈X5的各方面性能进行了深入的了解,大家全方位的领略了大迈X5七座版车型在动力、空间、科技性的突出表现。充沛稳健的动力输出、充裕的内部

空间、舒适自如的悬架支撑,在整个自驾游过程中表现的很是出色,得到现场媒体老师的高度评价。众泰大迈X5被众泰汽车寄予厚望,主打亲民路线,定位于紧凑型SUV,搭载了1.5T涡轮增压发动机,售价区间为7.39万-10.89万元,同时还推出8万元的7座版本,具有很高的性价比。

一位女性车主独家记忆中的卡罗拉双擎

2015年底,一汽丰田卡罗拉双擎推出美国NASA(美国航天局)天空之旅,让幸运车主近距离感受卡罗拉双擎汽车所传递的未来科技感。吕婕娅作为卡罗拉双擎第一批车主中的幸运代表受邀前往。吕婕娅坦陈:“通过在NASA的观摩,我体会科技的进步归根结底要为人全类造福,不能以牺牲赖以生存的星球为代价,这也是我购买卡罗拉双擎很重要的原因之一。”

车主:吕婕娅
年龄:追着70后的尾巴
城市:郑州
职业:销售工程师

谈及卡罗拉双擎的第一眼吸引,吕婕娅直言,女孩子对这样外

观漂亮的车型完全没有抵抗力。但她同时补充道,“如果因此你就认为我只是‘外貌协会’那就错了,其实反而女性在选车时更细致和追求品质”。

确实如吕婕娅所说,她在选车时早就做了不少功课,对卡罗拉双擎的双擎动力系统做了全面的了解。她说,对于一个年轻家庭而言,没有什么比省油来的更实在,卡罗拉双擎百公里油耗仅为4.2L,而且无需外部充电,这就是技术先进性带给生活的便利。

除此之外,她特别强调了自己对卡罗拉双擎发动机的认识,1.8L阿特金森循环发动机是一款彻底追求燃油经济性的发动机,技术成熟。

吕婕娅所在的郑州市,属于丰田混合动力汽车普锐斯最早进入中国的销售区域,而普锐斯较高的价格无形之中给消费者灌输了凡是混合动力都是价格颇高的主观印象。吕婕娅初次遇见卡罗拉双擎时,都难以相信卡罗拉双擎可以将混合动力汽车的价格拉到A级车价格带,实现低至13.98万元。

吕婕娅在NASA参观期间曾与日本丰田相关人士探讨过卡罗拉双擎的价格问题。丰田方面向她介绍了在中国常熟基地的情况,零部件等本地化生产极大降低了生产成本,一汽丰田正是在这样得天独厚的优势下,创造出国人开得起的混合动力汽车。

哈雷举办大型公益骑行活动



4月16日下午,借哈雷戴维森济南授权经销商开业之际,来自全国各地200余名哈雷骑士和济南交警共同举行了主题为“关爱大自然,保护母亲河”的大型公益骑行活

动,车队采用国际标准骑行编队方式,所有骑士们佩戴专业骑行装备,身背安全骑行,绿色出行的背标,共同环绕黄河骑行二小时,倡导绿色环保,安全骑行的理念。

行走,天地万物之道——全新兰德酷路泽耀目驾临

4月11日,一汽丰田全新LAND CRUISER200 兰德酷路泽正式强悍上市。此次上市的新车在原有的4.0L GX-R、4.0L VX、4.6L VX以及4.6L VX-R两种排量四款车

型的基础之上,增加了4.0L VX-R级别,售价区间为77.1万-119.4万元,为消费者提供了更丰富的选择。兰德酷路泽在经过65年的历史迭代与传承之后,已将越野之王的独特

魅力挥洒天下。如今王者再次耀目驾临,更为时尚的外观,更为奢华的内饰以及一如既往的强悍性能,全新LAND CRUISER200 兰德酷路泽将携手世人再享“世家荣耀”。



技术日产 人·车·生活

1元抵
30000

引爆黄金五一

东风日产“以一抵万”购车季
购轩逸经典/阳光 现车销售
1元抵30000 再享0利息



阳光

轩逸·经典



看别人自驾,游遍大好河山,
你不流口水?
别让朋友圈太寂寞

大友汽车: 0531-88886888